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Voix	passive	et	active	exercices	corrigés	pdf	en	anglais

Exercices	de	voix	passive	et	active	en	anglais	(PDF).	Cliquez	ici	pour	télécharger	et	imprimer	gratuitement	cette	page	d’exercices	PDF	!	Les	corrections	sont	en	bas	de	page.	Publié	le	30/09/2016.	

Exemple	:	Mes	parents	vont	réparer	la	cuisine.	===>	La	cuisine	sera	rénovée.	

Connectez-vous	à	votre	compte	pour	conserver	votre	score.	Fin	de	l'exercice	d'anglais	"Voix	Active/Voix	Passive".	Pratique	gratuite	de	l'anglais	pour	apprendre	l'anglais.	Tous	les	exercices	Plus	de	cours	d'anglais	et	d'exercices	sur	le	même	thème	:	Niveau	passif	Quel	est	votre	niveau	d'anglais	?	Apprenez	à	utiliser	le	test	de	grammaire	gratuit	de
Lingolia.	Accueil	»Pratique	de	la	langue	anglaise»	Pratique	de	la	voix	passive	utilisant	la	voix	passive	avec	de	tels	exercices.	Tu	peux	vérifier	si	ta	mère	vab'Exercices	vocaux	passifs	et	actifs	en	anglais	(PDF)	Cliquez	ici	pour	télécharger	et	imprimer	cette	fiche	d'exercices	PDF	gratuite	!	Les	corrections	sont	en	bas	de	page.	Publié	le	30	septembre	2016
30	septembre	2016	\'	est	\'	suivi	du	participe	pass\xc3\xa9.	Exemple	:	-	Actif	==>	Colomb	découvre	l'Amérique	en	1492.	-	Passif	==>	L'Amérique	a	été	découverte	par	Colomb	en	1942.	Pour	passer	de	la	phrase	active	\xc3\xa0	au	passif	:	-	le	complément	du	sujet	de	la	phrase	1	devient	le	sujet	de	la	phrase	2	-	le	sujet	de	la	phrase	1	devient	le
complément	de	l'agent,	l'introduction	\'	par\'\	'be\'	est	inséré	dans	la	phrase	1	pendant	le	verbe	et	le	verbe	est	le	participe	pass\xc3\xa9	(découvert	=>	a	été	découvert,	a	été	découvert	=>	a	été	découvert,	apparaît	=>	est	découvert)	Si	un	verbe	auxiliaire	comme	\'can	,	must	ou	will\'	est	présent	dans	la	phrase	active,\xc3\xa9	reste	dans	la	phrase
passive.	Exemple	:	Mes	parents	vont	peindre	la	cuisine.===>	La	cuisine	sera	peinte.voil\xc3\xa0	!	Maintenant,	je	vous	souhaite	bonne	chance	!	Tweet	pour	les	débutants	Partagez	un	exercice	d'anglais	actif/passif	par	Anonyme	avec	Test	Generator	:	créez	votre	propre	test	!	Consultez	les	statistiques	de	réussite	de	ce	test	d'anglais.	Connectez-vous	à
votre	compte	pour	enregistrer	votre	score.	La	fin	de	la	pratique	«	active	»	de	l’anglais.	Voix	/	Passif"Exercices	d'anglais	gratuits	pour	apprendre	l'anglais.	Tous	les	exercices	|	Plus	de	cours	et	d'exercices	d'anglais	sur	le	même	thème	:	Passif	Quel	est	votre	niveau	d'anglais	?	



Anctess	"bys",	suivi	du	double	passé.	Par	exemple	:	-	Voix	Active	==>	Colomb	a	découvert	l'Amérique	en	1492.	-	Voix	Passive	==>	L'Amérique	a	été	découverte	par	Colomb	en	1942.	Afin	de	passer	de	la	phrase	active	à	la	voix	passive,	diverses	transformations	doivent	être	effectuées	(par	exemple	,	une	croix)	:	-	Le	sujet	de	l'objet	de	la	phrase	1	devient
le	sujet	de	la	phrase	2.	-	Le	sujet	de	la	phrase	1	devient	le	sujet	de	l'agent,	introduit	par	le	mot	"s",	à	insérer	dans	le	verbe	du	temps	de	la	phrase	1,	et	le	verbe	est	passé	au	dual	(découvert	=>	a	été	découvert	=>	a	été	découvert>>	a	été	découvert>>	a	été	découvert	,	découvert	=>	découvert)	Par	exemple,	si	l'excès	du	nom	"peut	ou	va	"	est	dans	la
clause	active,	il	sera	conservé	dans	la	clause	passive.	
Exemple	:	Mes	parents	vont	réparer	la	cuisine.	===>	La	cuisine	sera	rénovée.	Voilà	!	Maintenant,	je	vous	souhaite	bonne	chance	!	Débutants	Tweet	PartagerAnglais	Voix	active/Voix	passive	Exercice	créé	de	manière	anonyme	à	l'aide	d'un	générateur	de	test	-	Créez	votre	propre	test	!	Consultez	les	statistiques	de	réussite	de	ce	test	d'anglais.
Connectez-vous	à	votre	compte	pour	conserver	votre	score.	Fin	de	l'exercice	d'anglais	"Voix	Active/Voix	Passive".	Pratique	gratuite	de	l'anglais	pour	apprendre	l'anglais.	Tous	les	exercices	Plus	de	cours	d'anglais	et	d'exercices	sur	le	même	thème	:	Niveau	passif	Quel	est	votre	niveau	d'anglais	?	Apprenez	à	utiliser	le	test	de	grammaire	gratuit	de
Lingolia.	Accueil	»Pratique	de	la	langue	anglaise»	Pratique	de	la	voix	passive	utilisant	la	voix	passive	avec	de	tels	exercices.	Tu	peux	vérifier	si	ta	mère	vab'Exercices	vocaux	passifs	et	actifs	en	anglais	(PDF)	Cliquez	ici	pour	télécharger	et	imprimer	cette	fiche	d'exercices	PDF	gratuite	!	Les	corrections	sont	en	bas	de	page.	Publié	le	30	septembre	2016
30	septembre	2016	\'	est	\'	suivi	du	participe	pass\xc3\xa9.	Exemple	:	-	Actif	==>	Colomb	découvre	l'Amérique	en	1492.	-	Passif	==>	L'Amérique	a	été	découverte	par	Colomb	en	1942.	Pour	passer	de	la	phrase	active	\xc3\xa0	au	passif	:	-	le	complément	du	sujet	de	la	phrase	1	devient	le	sujet	de	la	phrase	2	-	le	sujet	de	la	phrase	1	devient	le
complément	de	l'agent,	l'introduction	\'	par\'\	'be\'	est	inséré	dans	la	phrase	1	pendant	le	verbe	et	le	verbe	est	le	participe	pass\xc3\xa9	(découvert	=>	a	été	découvert,	a	été	découvert	=>	a	été	découvert,	apparaît	=>	est	découvert)	Si	un	verbe	auxiliaire	comme	\'can	,	must	ou	will\'	est	présent	dans	la	phrase	active,\xc3\xa9	reste	dans	la	phrase
passive.	Exemple	:	Mes	parents	vont	peindre	la	cuisine.===>	La	cuisine	sera	peinte.voil\xc3\xa0	!	Maintenant,	je	vous	souhaite	bonne	chance	!	Tweet	pour	les	débutants	Partagez	un	exercice	d'anglais	actif/passif	par	Anonyme	avec	Test	Generator	:	créez	votre	propre	test	!	Consultez	les	statistiques	de	réussite	de	ce	test	d'anglais.	Connectez-vous	à
votre	compte	pour	enregistrer	votre	score.	La	fin	de	la	pratique	«	active	»	de	l’anglais.	Voix	/	Passif"Exercices	d'anglais	gratuits	pour	apprendre	l'anglais.	Tous	les	exercices	|	Plus	de	cours	et	d'exercices	d'anglais	sur	le	même	thème	:	Passif	Quel	est	votre	niveau	d'anglais	?	Découvrez-le	avec\xc3\xa2Vos	clés.	

Afin	de	passer	de	la	phrase	active	à	la	voix	passive,	diverses	transformations	doivent	être	effectuées	(par	exemple	,	une	croix)	:	-	Le	sujet	de	l'objet	de	la	phrase	1	devient	le	sujet	de	la	phrase	2.	-	Le	sujet	de	la	phrase	1	devient	le	sujet	de	l'agent,	introduit	par	le	mot	"s",	à	insérer	dans	le	verbe	du	temps	de	la	phrase	1,	et	le	verbe	est	passé	au	dual
(découvert	=>	a	été	découvert	=>	a	été	découvert>>	a	été	découvert>>	a	été	découvert	,	découvert	=>	découvert)	Par	exemple,	si	l'excès	du	nom	"peut	ou	va	"	est	dans	la	clause	active,	il	sera	conservé	dans	la	clause	passive.	

Connectez-vous	à	votre	compte	pour	conserver	votre	score.	Fin	de	l'exercice	d'anglais	"Voix	Active/Voix	Passive".	Pratique	gratuite	de	l'anglais	pour	apprendre	l'anglais.	Tous	les	exercices	Plus	de	cours	d'anglais	et	d'exercices	sur	le	même	thème	:	Niveau	passif	Quel	est	votre	niveau	d'anglais	?	Apprenez	à	utiliser	le	test	de	grammaire	gratuit	de
Lingolia.	Accueil	»Pratique	de	la	langue	anglaise»	Pratique	de	la	voix	passive	utilisant	la	voix	passive	avec	de	tels	exercices.	Tu	peux	vérifier	si	ta	mère	vab'Exercices	vocaux	passifs	et	actifs	en	anglais	(PDF)	Cliquez	ici	pour	télécharger	et	imprimer	cette	fiche	d'exercices	PDF	gratuite	!	Les	corrections	sont	en	bas	de	page.	
Publié	le	30	septembre	2016	30	septembre	2016	\'	est	\'	suivi	du	participe	pass\xc3\xa9.	Exemple	:	-	Actif	==>	Colomb	découvre	l'Amérique	en	1492.	-	Passif	==>	L'Amérique	a	été	découverte	par	Colomb	en	1942.	
Pour	passer	de	la	phrase	active	\xc3\xa0	au	passif	:	-	le	complément	du	sujet	de	la	phrase	1	devient	le	sujet	de	la	phrase	2	-	le	sujet	de	la	phrase	1	devient	le	complément	de	l'agent,	l'introduction	\'	par\'\	'be\'	est	inséré	dans	la	phrase	1	pendant	le	verbe	et	le	verbe	est	le	participe	pass\xc3\xa9	(découvert	=>	a	été	découvert,	a	été	découvert	=>	a	été
découvert,	apparaît	=>	est	découvert)	Si	un	verbe	auxiliaire	comme	\'can	,	must	ou	will\'	est	présent	dans	la	phrase	active,\xc3\xa9	reste	dans	la	phrase	passive.	Exemple	:	Mes	parents	vont	peindre	la	cuisine.===>	La	cuisine	sera	peinte.voil\xc3\xa0	!	Maintenant,	je	vous	souhaite	bonne	chance	!	Tweet	pour	les	débutants	Partagez	un	exercice
d'anglais	actif/passif	par	Anonyme	avec	Test	Generator	:	créez	votre	propre	test	!	Consultez	les	statistiques	de	réussite	de	ce	test	d'anglais.	Connectez-vous	à	votre	compte	pour	enregistrer	votre	score.	La	fin	de	la	pratique	«	active	»	de	l’anglais.	Voix	/	Passif"Exercices	d'anglais	gratuits	pour	apprendre	l'anglais.	Tous	les	exercices	|	Plus	de	cours	et
d'exercices	d'anglais	sur	le	même	thème	:	Passif	Quel	est	votre	niveau	d'anglais	?	Découvrez-le	avec\xc3\xa2Vos	clés.	=	Paul	vous	a	grimpé	dessus.	Le	facteur	fournit	les	lettres.	=	Le	facteur	divise	les	lettres.	Les	étudiants	devraient	lire	ce	livre.	=	Ce	livre	doit	être	lu	par	des	adultes.	Exercices	correctifs.	1	question	sera	posée	(Jim).	=	La	question	sera
posée	(selon	elle).	Le	médecin	n'a	pas	été	affecté	à	sa	mère.	=	"Défini	nâ	ne	l'a	pas	nommé	à	sa	mère.	Paul	a	pris	tes	clés.	=	Paul	a	pris	les	œillets.	Les	lettres	ont	été	livrées	par	le	facteur.	=	Les	lettres	sont	divisées	par	un	facteur.	Ce	livre	est	obligatoire	pour	les	étudiants.	=	Ce	livre	doit	être	lu	par	les	plus	grands.	Écrivez	les	phrases	suivantes	à	voix
active	:	le	chien	n'a	pas	oublié	mon	frère.	=	Le	chien	N	n'a	pas	oublié	mon	frère.	Nos	tâches	ont	été	accomplies.	=	Notre	devoir	est	accompli.	Annie	prépare	des	brownies.	=	Brownie	pose	Annie.	Le	rapport	a	été	rédigé	par	le	directeur.	=	Le	gérant	a	trouvé	le	message.	Quelles	lois	?	=	Pourquoi	les	lois	ont-elles	été	signées	?	Exercice	de	correction	n.	2
Mon	frère	n'a	pas	perdu	le	chien.	=	Ma	position	plus	libre	et	je	n'ai	pas	perdu	perdre	le	chien.	Nous	avons	fait	nos	devoirs.	
=	Nous	avons	fait	nos	devoirs.	Annie	prépare	des	brownies.	=	Annie	prépare	un	gâteau.	Le	manager	a	écrit	un	message.	=	La	direction	était	le	message	.Qui	signe	les	lois	?=Qui	signe	les	lois	?	Placez	les	phrases	suivantes	dans	la	famille	des	patients	avec	pour	thème	:	le	commerçant	leur	montre	le	chemin.=Les	magasins	leur	montrent	le	chemin.Elle
m'a	dit.=Elle	ment.	Envoyez	vos	bouquets	à	Nant.	=	Envoyez	le	bouquet	à	votre	tante.	Notre	famille	les	ralentit	avec	un	peu	d'argent.	=	Notre	famille	leur	a	donné	de	l'argent.	Pourriez-vous	lui	accorder	le	double	du	bénéfice	?	=	Pourriez-vous	lui	accorder	le	bénéfice	du	doute	?	Mise	en	œuvre	du	renforcement	n.	3	leur	montrera	le	propriétaire	du
magasin.	
=	Le	commerce	montre	la	voie.	Il	m'a	dit	de	mentir.	=	Untravailler	dans	les	mines.	Ils	espèrent	que	leur	équipe	remportera	à	nouveau	la	coupe.	=	Le	coupé	devrait	encore	être	amélioré.	Les	gens	savaient	qu’ils	étaient	très	riches.	=	Les	gens	savaient	cailles	était	en	très	richesses.	Exercice	de	rattrapage	4	On	dit	qu'elle	est	enceinte.	=	On	dit	quâelle
est	enceinte.	J'aurais	dû	être	en	vacances.	



=	Je	pense	que	je	suis	en	vacances.	On	pense	qu'il	a	travaillé	dans	la	mine.	=	Je	pense	que	je	travaille	dans	une	mine.	L'équipe	devrait	remporter	à	nouveau	la	coupe.	=	Si	l'équipe	possède	également	un	gagner	la	coupé.	Ils	étaient	considérés	comme	riches.	=	On	Savait	que	les	cailles	étaient	richesses.	
Exercice	d'anglais	passif	Voix	Pour	télécharger	et	imprimer	la	fiche	d'exercice	au	format	PDF,	cliquez	ici	!	Les	correctifs	peuvent	être	trouvés	sur	le	site	Web.	Côté.


